

**РІШЕННЯ**

**Про внесення змін до Програми впровадження системи електронного документообігу у Броварській міській раді Броварського району Київської області та її виконавчих органах на період 2021-2022 роки**

З метою впровадження системи електронного документообігу у Броварській міській раді Броварського району Київської області та її виконавчих органах, керуючись законом України «Про електронні документи та електронний документообіг», підпунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики, правопорядку, діяльності засобів масової інформації, інформаційної політики та технологій, постійної комісії з питань бюджету та соціально – економічного розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, Броварська міська рада Броварського району Київської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести до рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 27.05.2021 № 206-07-08 «Про затвердження Програми впровадження системи електронного документообігу у Броварській міській раді Броварського району Київської області та її виконавчих органах на період 2021-2022 роки ( далі – Програма), такі зміни:

1.1 Пункт 8 Паспорту Програми викласти в такій редакції:

«Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, в тому числі з них коштів: місцевого бюджету 2021 рік - 1 400 000 грн., 2022 рік - 425 000 грн.».

1.2 В розділ 4. Завдання Програми, заходи і строки виконання додати підпункт:

«4.2.11. Створення порталу адміністративних послуг, який буде включати особистий кабінет користувача, призначений для ведення (створення, одержання, опрацювання, зберігання, відправлення) особистих даних користувача. Модуль взаємодії з відвідувачами. Модуль Online - запису до електронної черги, призначений для здійснення віддаленого запису

користувачів через портал до електронної черги з можливістю вибору часу прийому. Модуль надання «швидких послуг». Модуль інформування замовника про стан виконання послуг, призначений для сповіщення замовника шляхом відправки SMS-повідомлення, електронного листа, тощо. Модуль застосування електронного підпису».

1.3 Додаток до Програми викласти в новій редакції, що додається.

2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району Київської області здійснювати фінансування Програми за рахунок коштів, передбачених в місцевому бюджеті на відповідний період.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – керуючого справами виконавчого комітету Дмитра ТКАЧОВА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари  
від 23.12.2021 р.  
№ 620-19-08